
第七单元过关检测卷

一、 填一填。(6题 8分，其余每空 1分，共 20分)

1．笔算两位数加两位数时，要( )数位对齐，从( )位加起。

2．笔算两位数减两位数时，个位不够减，从( )借 1当( )，与

个位上的数( )再减。

3．42＋38的和的十位上是( )，52＋17的和的十位上是( )。

4．90－48的差的十位上是( )，100－33的差的十位上是( )。

5．71比 19多( )，( )比 64少 18，56比( )多 27。

6．在 里填上“>”“<”或“＝”。

28－3 25＋3

32＋7 38＋2

56－30 35－9

56－20 46

二、 选一选。(每题 2分，共 10分)

1．一个数比 46多 29，这个数是( )。

A. 17 B．75 C．65

2．100－□7的差的十位上是 4，那么□里的数是( )。

A. 4 B．5 C．6或 5

3．下面计算中，不是进位加法的是( )。

A. 17＋29 B．33＋56 C．47＋38

4．下面计算中，是退位减法的是( )。

A. 67－34 B．89－9 C．57－18
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5．32＋5□，如果和的十位上是 9，那么□里的数不可能是( )。

A．9 B．8 C．7

三、 计算闯关。(1题 12分，2题 18分，3题 4分，共 34分)

1．算一算。(12分)

26＋8＝ 95－30＝

89－7＝ 62＋7＝

29＋30＝ 71－8＝

50＋26＝ 80－30＝

46＋7＝ 41－2＝

53－6＝ 79＋2＝

2．用竖式计算。

27＋39＝ 44＋36＝

100－27＝ 81－18＝

57＋19＝ 70－24＝
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3．连一连。(4分)

四、 下列竖式是否正确，不对的请改正。(6分)

五、 解决问题。(5题 10分，共余每题 5分，共 30分)

1．车上原来有 46人。现在车上有多少人？

□ □＝□(人)

2．月季花有多少棵？
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□ □＝□(棵)

3．体育老师买一个足球和一个篮球，100元够吗？

4．《熊出没之熊熊乐园》一共有多少集？

□ □＝□(集)

5．体育用品。

(1)买一个足球和一个排球共需要多少元钱？

□ □＝□(元)

(2)用 50元钱买一副羽毛球拍，还剩多少元钱？

□ □＝□(元)

(3)你还能提出什么不同的数学问题？请提出问题并解答。
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答案

一、1.相同 个

2．十位 10 相加

3．8 6 4.4 6

5．52 46 29

6．< < ＝ <

二、1.B 2.B 3.B 4.C 5.C

三、1.34 65 82 69 59 63

76 50 53 39 47 81

2．66 80 73 63 76 46

3.

四、

五、1.46－17＝29

2．36＋14＝50

3．68＋27＝95(元) 95<100 够

4．31＋21＝52

5．(1)30＋15＝45

(2)50－12＝38 (3)略
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